

CATRE
INSTITUTIA PREFECTULUI - JUDEȚUL DAMBOVITA

Alăturat va transmitem hotărârile adoptate de Consiliul Local în cadrul ședinței ordinare pe data de 28/09/2017 convocată prin Dispoziția Primarului nr.302/2017

Nr. Cr.	Proiecte inițiate de					Nr. Hot	Conținutul hotărârii adoptate	Rezultatul votului			Obs.
	Primar	Un consilier	Mar multi consilieri	Cetățeni	Aviz secretar			Obs	Nr. Cons in functie	Nr consilieri prezenti	
1	Da				Da		Hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Brezoaele, pe luna septembrie, anul 2017	12	1		
							Hotărâre privind aprobarea construirii monumentului cu bustul lui Petruscu Brezoianu	11	2		
2	Da				Da		Hotărâre privind achiziționarea unor servicii juridice pentru apărarea intereselor comunei Brezoaele precum și ale autorităților administrației publice locale din comuna Brezoaele în justiție, pentru birourile ce servesc ca urmare a nefuncționării în parametrii a Stației de Epurare a comunei Brezoaele	12	1		

SECRETAR
FLOREA ION



PROCES VERBAL
Al ședinței consiliului local Brezoaele din data de 28/09/2017

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe ordinare a Consiliului Local Brezoaele prin dispoziția primarului nr. 302 /2017. Lucrările acestei ședințe au loc în sediul Primăriei comunei Brezoaele . Din consultarea condicii de prezență rezulta ca sunt prezenți 13 consilieri.

La lucrările acestei ședințe participă domnul secretar Florea Ion. Nu participă domnul Primar ,Tudorache Nicolae, fiind plecat în afara țării

Lucrările acestei ședințe de consiliu sunt conduse de către domnul consilier GHIȚĂ DANIEL

Ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Brezoaele pe luna septembrie 2017.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea construirii monumentului Pătrașcu Brezoianu.
3. Diverse.

Având în vedere faptul că după emiterea dispoziție primarului privind convocarea consiliului local s-a mai înregistrat încă un proiect de hotărâre și anume :

4. Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii juridice pentru apărarea intereselor comunei Brezoaele precum și ale autorităților administrației publice locale din comuna Brezoaele în justiție, pentru litigiile ce survin ca urmare a nefuncționării în parametrii a stației de epurare a comunei Brezoaele

Domnul secretar solicită adăugarea pe ordinea de zi a acestui proiect de hotărâre

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi , așa cum a fost completată , fiind aprobată cu 13 voturi pentru.

Domnul consilier Grigore Nicolae solicită timp pentru studierea proceselor verbale ale ședințelor de consiliu local din data de 28/08/2017 și 05/09/2017.

Domnul Pătrașcu întreabă de ce nu s-au dat artificii în Târgul anual. Domnul secretar răspunde că nu s-au achiziționat.

Domnul secretar solicită prorogarea termenului de adoptarea a acestor procese verbale pentru ședința următoare.

Domnul președinte de ședință supune la vot această solicitarea care este adoptată cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi și anume proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe luna septembrie 2017 . Acest proiect de hotărâre este prezentat de către secretarul comunei Brezoaele care aduce la cunoștința Consiliului Brezoaele faptului că această rectificare bugetară are la bază virări de credite de la un capitol la altul și de la un aliniat la altul pentru suma de 33 mii lei . Această sumă de bani se dorește a fi luată după cum urmează 10.000 RON de la capitolul locuințe servicii și Dezvoltare publică adică piese și reparații pentru autobuz transport elevi și înscrisă la servicii de transport elevi și 23 mii lei de la capitolul transporturi subcapitolul străzi sume înscrise inițial în buget pentru reparații de drumuri îi virăm la subcapitolul 70.02.05.01 alimentare cu apă pentru plata apei din subteran .

Domnul secretar prezintă situația copiilor pentru care s-au încheiat abonamente de transport și situația contractului de prestări servicii așa cum s-a luat hotărârea în ședința anterioară și s-au anunțat copii să depună cereri la Licee pentru decontul transportului , decont care se va situa în jurul sumei de 60 lei /lună. Contractul de transport s-a încheiat cu SC Fearless SRL din Giurgiu singura firmă care a venit cu ofertă concretă de 100 lei/ elev/ lună fără TVA. Celelalte firme deși inițial au fost interesate după ce și-au efectuat calculele au nu au mai răspuns la telefon. Șoferul Nae Ion s-a transferat la această firmă începând cu data de 13 septembrie.

Se prezintă situația proiectelor începute pe PNDL 2 în care mai trebuie să luăm avize de la Apele Române pentru DCL 152 , aviz care ne este condiționat de plata apei consumate de către stația de apă pe trei ani de zile în valoare de aproximativ 20 mii lei. Până pe data limita de 20 octombrie 2017 vom lua toate avizele pentru ca aceste proiecte să înceapă.

Domnul președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este adoptat de consiliul local cu 12 voturi , 1 vot împotriva în persoana domnului Nicolae Silviu , 0 abțineri, devenim hotărârea Consiliului nr 43 din 2017.

Se trece la următorul proiect de hotărâre și anume proiect de hotărâre privind aprobarea construirii unui monument cu bustul lui Pătrașcu Brezoianu . Acest proiect de hotărâre este prezentat de către secretarul Consiliului Local care aduce la cunoștință faptul că instituția noastră a stabilit în anul 2016 să omagieze 300 de ani de la moartea martirică a marelui voinic Pătrașcu Brezoianu moment în care sa luat și o hotărâre de principiu pentru edificarea unui bust cu această personalitate a comunei Brezoaele, hotărâre care nu am mai fost concretizată într-un document și de aceea în această ședință de consiliu să adoptăm această hotărâre. Pe lângă aprobarea construirii unui bust se dorește aprobarea și memoriu de Arhitectură realizat de către domnul arhitect Emil Stănescu. Lucrarea de artă va fi realizată de către sculptorul Olimpiu Eligiu Petre și va fi inaugurat spre finalul anului 2017.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții, domnul Grigore Nicolae își manifestă nemulțumirea împreună cu domnul Nicolae Silviu din cauza faptului că soclul pe care va fi montat acest bust este deja realizat. Domnul Nicolae Silviu mai întreabă cum s-a realizat acest soclu fără existența unei hotărâri de consiliu. Domnul secretar răspunde că acest consiliu a hotărât construirea acestui monument dar nu s-a concretizat într-o hotărâre de consiliu propriu zisă, însă la construcția bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2017 acest edificiu s-a prins investiții cu sumă de bani distinctă.

Se mai întreabă dacă firma care a edificat sediul primăriei comunei Brezoaale a fost plătită pentru execuția acestui soclu, domnul secretar răspunde acest soclu a fost realizat de către noi în regie proprie cu resurse din bugetul local.

Domnul președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este adoptat cu 11 voturi pentru două voturi împotriva în persoana domnilor Grigore Nicolae și Nicolae Silviu, 0 abțineri, devenind hotărârea Consiliului Local numărul 44 din 2017.

Se trece la discutarea celui de al treilea proiect al ordinii de zi și anume proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii juridice pentru apărarea intereselor comunei Brezoaale precum și ale autorităților administrației publice locale din comuna Brezoaale în justiție pentru litigiile ce survin ca urmare a nefuncționării în parametri a stației de epurare a comunei Brezoaale acest proiect de hotărâre este prezentat de către secretarul comunei Brezoaale care aduce la cunoștința Consiliului faptul că stația de epurare a comunei Brezoaale a fost executată de către asocierile SC Cast SRL și SC Acim Sa și care a fost proiectată pentru a epura un volum maxim de apă uzată de 500 m cubi pe zi.

Având în vedere, pe de o parte, faptul că la momentul actual nu se pot furniza decât 50 m cubi pe zi Constructorul nu a afirmat poziție oficială că nu poate să aducă această stație în parametri decât după atingerea unui debit minim de 180-200 metri cub pe zi și pe cealaltă parte faptul că trebuie să respectăm parametrii de deversare în pâraul Valea Bogdanului - NTPA 001 trebuie să facem demersurile necesare pentru a obliga Constructorul să aducă în stația de epurare în parametri prin intermediu instanțelor de judecată.

Având în vedere faptul că acest demers este unul foarte complet complex care depășește posibilitățile aparatului de specialitate al primarului sa purtat o discuție de principiu cu firma de avocatură care să ne reprezintă în procesul ce se va deschide de către Autoritatea locală tot împotriva acestei asocieri, costul onorariului este în jur de 2.000 de euro fără TVA.

Domnul secretar afirmă că în cazul în care constructorul va da curs solicitării noastre ca firma care a furnizat stația de epurare VALROM SA să încheie cu noi un contract de mentenanță a acestei stații până la aducerea acesteia în parametri atunci acest proces bineînțeles că nu va începe. Domnul Nicolae Silviu solicită să se menționeze expres în procesul verbal acest aspect.

Domnul președinte de ședință supune la vot această acest proiect de hotărâre care este adoptat cu 12 voturi pentru un vot împotriva în persoana Domnului Nicolae Silviu, 0 abțineri deveni hotărârea Consiliului 45 din 2017.

Se trece la punctul diverse :

Domnul viceprimar prezintă în calitate de președinte al Comisiei de încasare a taxelor locale din târgul anual Sfânta Maria Brezoaale încasările din acest an de 16.870 lei. Se încep discuții contradictorii începând cu domnul Badea Laurențiu care își exprimă nemulțumirea că s-au strâns mai puțin bani față de alți ani și continuând cu explicația domnului Nicolae Silviu membru din partea consiliului local ca această comisia s-a dus la încasări fără să fie convocat și încasările de la parcul distracții s-au făcut fără ca el să fie prezent.

La final domnul Nicolae Silviu afirmă că nu s-au încasat corect parcul de distracții la metrul pătrat ocupat și nici la restaurante admitând că a făcut o eroare cu suprafața ocupată de un restaurant. De asemenea își exprimă nemulțumirea că acest parc de distracții a luat curent electric de la sala de sport fără să plătească și nu s-a luat nici o măsură cu capacul de la canalizare de pe Mateești, podul de la Pânești este stricat într-un loc, nu s-a extins iluminatul public și la capătul Arsurii și parcul de copii din fața Căminului nu este deschis duminică.

Se înscrie la cuvânt și domnul Grigore Nicolae care propune să se ia măsuri din timp pentru asigurarea iluminatului festiv de sărbători, dacă instalațiile pe care le avem acum nu sunt suficiente să se achiziționeze unele noi.

Având în vedere că nu mai sunt probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările acestei ședințe de consiliu.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
GHIȚĂ DANIEL NICOLAE

SECRETAR,
Floreș Ion

